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A pedagógus neve: Duskáné Lábodi Eszter
Műveltségi terület: magyar nyelv és irodalom

Tantárgy: magyar irodalom
Osztály: 5.b

Az óra témája: A mesék összefoglalása
Az óra cél- és feladatrendszere: Célom, hogy az eddig tanultakat rendszerbe foglaljuk, a gyerekek át- és meglássák az összefüggéseket, s gyakorlatban is alkalmazzák ismereteinket.

A fejlesztendő attitűd, készségek, képességek: együttműködési képesség, emlékezet, rendszerezés, összegzés, empátia, türelem, szóbeli kifejező képesség, kreativitás, logikus gondolkodás, véleményalkotás, s kifejezésre juttatása
Tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) : mese jellemzői (szerző, forma, fajta, sajátosságok), szereplők jellemzése, konklúzió levonása
Elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése: Rendszerbe foglalva lássa az összefüggéseket a meséről. 

Az óra didaktikai feladatai: ráhangolódás, motiválás, ismétlés, gyakorlás, új ismeretek nyújtása, házi feladat kijelölése, ellenőrzés, értékelés 

Tantárgyi kapcsolatok: matematika, erkölcstan, osztályfőnöki, természet
Felhasznált források (Szitakötő folyóirat 43. száma, tankönyv, munkafüzet, feladat- és szöveggyűjtemény, digitális tananyag, online források, szakirodalom stb.): 
Magyar irodalom tankönyv és munkafüzet, s az általam összeállított feladatkártyák a mesékhez kapcsolódó fogalmakkal, www.etananyag.hu (tankönyv, munkafüzet), általam készített PPT, Szitakötő folyóirat 43. száma
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	I. Ráhangolódás az órára

1. Jelentés

2. Óra témájának megfogalmazása




3. Céljaink kitűzése: A mesékről tanultak összefoglalása 
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	II. Motiváció, célkitűzés

4. Mit jelent nekem a mese?
Az ismert mesékből a mondanivaló megfejtése
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	III. Az eddig tanultak ismétlése
5. Csoportot alkotunk. A színkártyán olvasható, hogy kinek milyen szerepe lesz a csoportjában.

6. A három csoport összegyűjti eddigi ismereteit a játékkártyák sorba rakásával.

7. Megbeszéljük mindegyik csoport megoldását

8. Szitakötő című folyóirat meséjének felolvasása


9. A tanult fogalmakból melyik igaz az olvasott mesénkre? Bizonyítsuk, hogy mese az olvasmányunk!

10. Nézzük meg a diákat, s magyarázzuk meg, hogyan kapcsolódnak össze a mesével.


11. Minden csoport kap egy eszközt. Alkossanak egy rövid történetet vele!

Bemutatják párbeszédes jelenetüket!
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	IV. Házi feladat kijelölése: 

12. A mesék ismétlése a vázlatok alapján
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	V. Értékelés
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